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Најава наставка преговора од стране председника Владе Србије за 27. јануар, који још
успут каже да ће преговори бити тешки, јасно сведочи о томе да је Александар Вучић
спреман на нове уступке Приштини у сврху изградње независног Косова. Симболика је
даље разарање и понижавање Србије на дан духовног творца српства Светога Саве.

  

  

Председник Владе лаже када каже да је то у интересу Срба јер се то коси са здравом
логиком јер сигурно је да интерес Срба није да живе у независном Косову пошто је та
монструм парадржавна творевина створена на темељу погрома и егзодуса срспског
народа Косова и Метохије.

  

Председник чак и не слуша глас Његове светости српског патријарха који позива да се
обуставе преговори са Приштином све док међународна заједница не врати Србе на
Косово и Метхију. Али Александар Вучић мора да води преговоре са Приштином јер је то
обећао Бриселу и Вашингтону као цену његовог доласка на власт када се истовремено и
обавезао да ће све учинити на стварању још једне албанске државе на Балкану. Из тог
разлога Запад премијеру и гледа кроз престе, тако да слободно може да туче и бије
противнике на локалним изборима, да укине све медијске слободе у Србији, да огрезне у
пљачки, лоповлуку и криминалу са својим братом, кумом и осталом братијом а све у сврху
даљих уступака зарад препуштања јужне српске покрајине „Великој Албанији“.

  

Од актуелне власти смо за Божић добили различите поруке. Док директор Канцеларије
за КиМ позива Србе да се врате православљу и светосављу и српским светињама на
Косову и Метохији дотле председник Владе Србије хоће да мења свест српског народа и
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наместо светосавља и небеске Србије он заговара и препоручује Србима Лутера, Вебера
и протестантизам.

  

Овакав вид политичког безобразлука нико се до сада није усудио да понуди српском
народу.

  

Зато писмо српског владике Атанасија Јефтића који Александра Вучића назива
еврослинавцем и издајником из Бугојна показује праву димензију моралног и духовног
пада председника Владе. Нажалост, некада је, када је то било популарно, Александар
Вучић за говорницом Скупштине Србије позивао да за једног убијеног Србина треба
убити сто муслимана. Сва је претпоставка, чега се и бојимо, да се можда данас исти
говорник не залаже за обрнуту пропорцију.

  

Таква метаморфоза могућа је само у политици а не и у биологији. У биологији од
пуноглавца може постати жаба али од пуноглаца не може настати магарац.

  

У Косовској Митровици

  

10.01.2016. године

  

Председник покрајинског одбора ДСС-а

  

др Ненад Којић

  

Српски покрет Двери

  

Горан Миленковић
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Друштво српско-словенске солидарности

  

“Григорије Степанович Шчербина”- К. М

  

председник Момир Касаловић

  

Покрет грађана Косова и Метохије

  

“Стара Србија” – Грачаница

  

председник Златибор Ђорђевић

  

(НСПМ)
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